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Rodi�e - vaše škola 2% 1% 4% 6% 82% 5%

Rodi�e - všechny ZŠ 3% 8% 4% 18% 59% 10%
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ADGK

STRANA: 107G107

R/9 - Považujete stávající úrove� spolupráce rodiny a školy za vyhovující?

9. Spolupráce

1   -   ne, škola by m�la být v �ešení n�kterých otázek samostatn�jší
2   -   ne, škola by m�la být ve vztahu k rodi��m otev�en�jší
3   -   ne, rodi�e by m�li být ve vztahu ke škole aktivn�jší

4   -   ne, škola i rodi�e by se m�li snažit vzájemnou spolupráci prohlubovat
5   -   ano, spolupráce je (spíše) vyhovující
6   -   nelze posoudit

Po�ty respondent�:    rodi�e: 142/36627


